

Юрий Подзолков
назначен председателем
Чернянского районного
суда

стр. 3



Хоккейные команды
муниципалитета
получили заслуженные
награды

стр. 6-7

Фонд «Поколение»
подарил новые костюмы
лубянскому коллективу
«Лейся, песня»

стр. 12

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная
№ 16 (9497) • 21 апреля 2022 г.

Мария Устинова:

*В спорте закаляется
характер, повышается
планка, которую
нельзя понижать,
всё время хочется
самосовершенствоваться*

стр. 7



Возлюбленные о Воскресшем Господе и Спасителе нашем Иисусе Христе досточтимые отцы, дорогие братья и сестры!

Настал торжественный и благодатный день Светлого Христова Воскресения, освещающий и просвещающий всяческая. «Ныне вся исполнишася света, небо и земля и преисподняя...». Празднуя светоносную Пасху Господню, все мы радуемся, подобно тому, как «ученики обрадовались, увидевши Господа» (Ин. 20, 20), и, радуясь, приветствуем друг друга древним приветствием: Христос воскрес!

Величественный день Пасхи Господней — праздник, наполненный надеждой и радостью. В этот день «простим вся Воскресением»: позабудем обиды, оскорбления, ненависть, недружелюбие. Пусть обновляется наша душа, умиляется наше сердце, пробуждается наша совесть.

Мы получили от Господа великие дары: жизнь, таланты, творческий разум. Но, по слову святителя Григория Богослова, мы «получили образ Божий и не сохранили Его». Сегодня человечество вновь находится перед «пустым Гробом», но в от-

личие от апостолов и мирносоисци ныне оно не ищет Воскресшего Христа. Проявляет полное безразличие к смыслу Воскресения. Для наших дней стала обыденностью утрата идеалов и духовная опустошенность. Современный человек поработан насилем, отчуждением и подозрительностью, сребролюбием и тщеславием, сиюминутными выгодами и интересами. Преодолеть это духовное рабство и стяжать жизнь вечную человек может, лишь открывшись истине Воскресения Христова, приняв её и сделав её основой своей жизни.

По свидетельству преподобного аввы Исаии: «Христово Воскресение соделалось жизнью и врачевством от страстей для верующих в Него, дабы они жили в Боге и приносили плод правды». Христос воскрес, и Церковь благовествует о Его победе над злом и душевным забвением, а поэтому и вера наша должна быть деятельной: «Более же всего имейте усердную любовь друг ко дру-

гу, потому что любовь покрывает множество грехов... Слушайте друг друга, каждый тем даром, какой получил, как добрые домостроители многообразной благодати Божией» (1 Пет. 4, 8, 10). Мы призваны преодолеть равнодушие, жестокосердие и всякий грех, оскверняющий сотворенный Богом мир. «Кроткими делает самых упорных любовь Твоя, Господи, и самых свирепых учение Твое; и благодать Твоя всегда старается взыскать погибших, — говорит преподобный Ефрем Сирий, — любовь Божия даровала нам жизнь, никогда не прекращающуюся».

В праздник Светлого Христова Воскресения Небеса и Земля соединяются в радости и любви так, как никогда более в дни нашего земного бытия. Радуюсь и торжествуя, молитвенно возблагодарим и воспоем в сердцах своих Спасителя и Господа нашего Иисуса Христа, «упразднившего смерть и всем даровавшего нетление обетованием воскресения» (святитель



Афанасий Великий).

Дорогие отцы, братья и сестры! Пусть эти светлые дни станут для всех днями святой духовной радости. Да подаст Господь верующим в Воскресение Его утверждение в вере, крепость душевных и телесных сил, терпение и любовь. Пусть всегда наши сердца исполняются светлой радостью от слов веры, надежды и любви: Христос воскрес! Воистину воскрес!

ПРОТОИЕРЕИ СТЕПАН
ЖАРОВСКИЙ,
БЛАГОЧИННЫЙ ЧЕРНЯНСКОГО
ОКРУГА

История с продолжением

В детском саду «Золотая рыбка» и школе села Орлик продолжается ремонт. На обновление двух зданий потратят почти 160 миллионов рублей.

Посмотреть на ход ремонтных работ было не только профессиональным моментом. Хотелось оставить в памяти родные стены в их первоначальном исполнении. Ведь 11 лет жизни, проведенные за партой в этой школе, часто накалывают воспоминаниями.

Орликовская средняя школа распахнула свои двери для учеников в 1989 году. Трёхэтажное здание рассчитано на 400 ученических мест. Рядом — красавец детский сад, два эта-

жа в виде сказочного замка с башнями, уже на въезде в село притягивает взгляды. Руководство приняло решение их сохранить, ведь такого проекта в районе больше нет.

Масштабы работы немаленькие. Детский сад 2600 кв. м, а школа — почти 6000. Как обещают строители, школа обретёт современное наполнение к 1 сентября 2023 года, а садик постараются отремонтировать уже к концу текущего. Кстати сказать, работы ведут строители «Новооскольского РСР», именно они в прошлом году успешно справились с задачами в районном Доме пионеров и школьников, малотрениционной школе, а также оздоровительном центре «Орбита».

Продолжение темы стр. 2



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: 8 (47232) 5-41-88
Пишите: chem-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

Новый председатель

Внеочередная сессия Белгородской областной Думы состоялась на прошлой неделе. В аппарат поступили сразу три заявления об освобождении от замещаемых должностей.

15 апреля прошло заседание регионального заксобрания. От должностей были освобождены председатель Белгородской областной Думы Ольга Павлова, первый заместитель председателя Елена Бондаренко, а также заместитель Валерий Сергачёв. Ранее депутаты подали заявления об освобождении от должностей. Заявления были удовлетворены. Единогласным решением депутатов председателем Белгородской областной Думы избран Юрий Клепиков, первым заместителем председателя на постоянной профессиональной основе стала Любовь Киреева, первым заместителем председателя на неосвобожденной основе — Александр Шумейко, также заместителем избрали Елену Романенко.

цифра номера

99 млн рублей

освоят на ремонте многоквартирных домов в районе в 2022 году

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 21 апреля
☀️ +10°C ☾ +5°C, Ю. 3%/ 750 мм рт. ст.

Пятница, 22 апреля
☀️ +10°C ☾ +7°C, С.-В. 5%/ 749 мм рт. ст.

Суббота, 23 апреля
☀️ +11°C ☾ +8°C, С. 3%/ 750 мм рт. ст.

Воскресенье, 24 апреля
☀️ +13°C ☾ +8°C, В. 3%/ 750 мм рт. ст.

Понедельник, 25 апреля
☀️ +15°C ☾ +8°C, Ю.-В. 4%/ 752 мм рт. ст.

Вторник, 26 апреля
☀️ +18°C ☾ +10°C, Ю.-В. 3%/ 757 мм рт. ст.

Среда, 27 апреля
☀️ +19°C ☾ +12°C, Ю.-В. 6%/ 755 мм рт. ст.

мы в социальных сетях



ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, РосТелеком).**